Hanau KBaapatbl BbipaxKeHMU



CamMonpoBepKa

(b = b
(32 = 9
(6a)? = 36a?

(7Xzy3)2 — 49X4-y6



3. Hangmte npomnssegeHue
5 b u 3 c. Yemy paBHO
YyABOEHHOE NPOM3BEAEHME
3TUX BblparKEHUMU?



CamMonpoBepKa

5b: 3¢ = 15bc

2(5b: 3c) = 30bc



[lpouynTamTe BblpaXKEHMA.
a) X +Yy
6) ct + I:)2
B) (K + 1)2
ryp-y

A) (@- ID)2
e) c? - x*



[lepeMHOXNTb AaHHbIe
MHOIO4Y/1EHDI

(4+a)e (3 +a)



[lpoBepKa

12 +3a +4a + a’=
12 +7a + a*






c? + 2cd + d?
X% +2xy+ y?
m? +2mk+ k?

P2+ 16p + 64



S
(c + d)(c + d) (c + d)? c? + 2cd + d?

(X +y)(X + Xx) (X +y)* x? +2xy+ y?
MEANUEEIN] (m + k)? m? +2mk+ k?

Gl (p+8) P2+ 16p + 64







m? + 2mn + n?

x% +2xy+ y?
(p + 8)°
(m + k)

p?+ 16p + 64

m? +2mk+ k?
(X +y)*
(m + n)?

c? + 2cd + d?
(c + d)’

VOPEKXZTTCTqHw
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( )2
I 2
a+b)” =a +23b+b2



(x+1)+b)* =
(x+1)*+2b(x+1)+b* =

x2 +2x+1+2bx+2b+b?



BupryansHasa wkona Kupunna u Medoaus

Anrebpa. 7 knacc

NMpumeHeHue popmMynbl KBagpaTa CyMMb

[ocMoTpUTe, Kak NPUMEHSIOT 3Ty (hopmMyny.

BmecTo a u b B 3Ty (hopMyrny MOXHO
B c])opmyny BMeCTo a u b noacTaBUTb NOble BbipaeHnsd. [Npeobpasyem

MO>XXHO NMoACTAdBUTb AaHHOe Bblpa)keHne B MHOTOUYIIEH.
noOble BbIpaXeHns
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=2 2+2.; | + 12

MpumeHeHne dopmynbl KBagpaTta CyMMb

MeHio a | Boibop ypoka: | ¥poku H <3 || (mp3 | YnpasneHue ypoKom: | Hauano H <3 H (mp3 || CopepkaH1e ypoKka | 4 us 14




- (c +9)2 c?+9c +81 c2+18c +81 c2+18c +18
(7y +6) 2 49y2+ 42y + 36 7y*+ 42y + 36 49y2+ 84y + 36

(3c +3y)? 9¢c? +18cy +9y? 3c? +18cy +3y? 9c? +9cy +9y?
(a? +2B)? a* +4ap +4g? a* +4a? B +482 a* +4ap +282

. (7y? +6x*) 2 49y°+ 42xy + 36x*  49y°+ 84x%y’ + 36x*  49y>+ 84xy + 36x*






1) x+5)* =... +10x +...
2) (at...)'=...+2a+1
3) (1+4y)? = 1+ ... + 16y
4) (..ot )P =K+ 2Kx + ...
9)(...+..)  =x + ... + 4y’



KosmuyecTBo BepHo |Onenka
BbINOJTHEHHbIX

3aJJaHuH
S S
4 4
3 3
Menee 3-x 2




2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5



Cnacu60 3a ypok!



